



# FÖRENINGEN KVICKBADHUSET PROTOKOLL

## PROTOKOLL FRÅN EXTRA ÅRSMÖTET DEN 10 SEPTEMBER 2017 PÅ HAMNKROGEN I HÖGANÄS

---

### NÄRVARANDE

### FRÅNVARANDE

---

27 föreningsmedlemmar, samt från styrelsen enligt nedan:

Per Lindblad, ordf.  
Stig-Göran Karlsson  
Eva Jönsson  
Ulf Tufvesson  
Lotta Carlström  
Lotta Tufvesson

Per-Åke Lang

---

- § 1 **Föreningens** ordförande Per Lindblad öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- § 2 **Till ordförande att leda dagens möte**, valdes Per Lindblad.
- § 3 **Till sekreterare** valdes Eva Jönsson.
- § 4 **Mötet ansågs behörigt utlyst** genom information på föreningens hemsida, anslag i bastun, samt annons i Helsingborgs Dagblad och tidningen Hallå
- § 5 **Föreliggande dagordning godkändes.**
- § 6 **Till justeringspersoner och rösträknare** valdes Michael Brabäck och Per-Magnus Eriksson.
- § 7 **Till nya styrelseledamöter** valdes Anne Charlotte (Lotta) Carlström, som kassör och Lotta Tufvesson, ansvarig för bastuvärdsorganisationen, fram till ordinarie årsmöte 2018.
- § 8 **Till revisorssuppleant** valdes Björn Österberg, fram till ordinarie årsmöte 2018.
- § 9 **Ordförande informerade** om att föreningen har bytat städavtal. Städningen övertas from 2017-10-01 av Gunnar Lindstrand
- § 10 **Övriga frågor, beslut och information.**  
Önskemål om anslag att "swishare" ska visa att avgiften är betald.  
Inmontering av kodlås på bryggdörrarna önskas.  
Önskemål om ytterligare städmopp.



# FÖRENINGEN KVICKBADHUSET

## PROTOKOLL

Beslutades att bastun låses sista timmen av bad-tiden. Innebär att bastuvärden måste vara närvarande.

Beslutades att inga aromatiska oljor ska användas i bastun.

Information av Per om kommunens insatser v.g. trygghet i bastun.

Samt avslutningsvis, en påminnelse om medlemsavgiften för 2017.

Ordförande tackade därefter alla närvarande och mötet avslutades med mat och dryck.

.....  
Eva Jönsson  
Skr.

.....  
Per Lindblad  
Ordf.

.....  
Michael Brabäck  
Justeringsperson

.....  
Per-Magnus Eriksson  
Justeringsperson